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Страхування у зв’язку з інвалідністю
Іноді через проблеми зі здоров’ям або інвалідність людина стає
непрацездатною або втрачає можливість працювати. Або їй
доводиться скорочувати робочий час і працювати неповний день. Це
може тривати довгий час. У такому разі мова йде про інвалідність.
Така особа має право на фінансову допомогу за страхуванням у
зв’язку з інвалідністю (AI). Для цього потрібно виконати ряд умов. AI
(страхування у зв’язку з інвалідністю) передбачає не лише грошові
виплати. Воно передбачає допомогу з працевлаштуванням. Це
називається професійною реінтеграцією.

Страхування інвалідності
Страхування у зв’язку з інвалідністю (AI) забезпечується державою.
Усі дорослі зобов’язані сплачувати внески AI (страхування у зв’язку з інвалідністю).
Щомісяця з заробітної плати найманого працівника утримується частина коштів для
оплати AI (страхування у зв’язку з інвалідністю). Це становить половину внеску. Іншу
половину сплачує роботодавець.
Самозайняті особи, а також ті, хто не має роботи, також мають сплачувати свої
внески. Для цього потрібно подати запит до органу AVS/AI у комуні за місцем
проживання.

https://www.bonjour-jura.ch/uk/robota/prava-ta-oboviazky
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Служби страхування у зв’язку з інвалідністю (AI)
Хто має право на виплати AI (страхування у зв’язку з інвалідністю)?
Особи, які через проблеми зі здоров’ям або інвалідність (фізичну чи психологічну) не
можуть працювати або можуть працювати лише неповний робочий день протягом
щонайменше одного року, мають право на виплати AI (страхування у зв’язку з
інвалідністю).
Виплати AI (страхування у зв’язку з інвалідністю) можуть надаватися в різних
формах: грошима або як підтримка. Наприклад:

заходи з реабілітації та професійної реінтеграції (проходження професійної
підготовки й пошук роботи);
щоденні виплати;
пенсія.

Пенсія AI (страхування у зв’язку з інвалідністю) призначається лише, якщо через
стан здоров’я або інвалідність особа вже не може працювати.
Для отримання допомоги за AI (страхування у зв’язку з інвалідністю) потрібно
подати запит до кантональної установи соціального страхування (офіс AI).

Додаткові виплати AI (PC AI) (FR)
У деяких випадках навіть із пенсією за AI (страхуванням у зв’язку з інвалідністю)
люди отримують недостатньо грошей, щоб забезпечити найнеобхідніше
(харчування, житло тощо).
У такому разі можна скористатися правом на отримання додаткових виплат (або PC).
Для цього потрібно подати запит на отримання PC (додаткових виплат) до органу
AVS/AI у комуні за місцем проживання.
Існують чіткі правила щодо визначення відповідності вимогам для отримання
додаткових виплат.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
www.bonjour-jura.ch/uk/sotsialna-bezpeka/straxuvannia-u-zviazku-z-invalidnistiu
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